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(1) La successione n ]oc,( " + cos ﬁ) tende a
(A) 1. (C) 1/2.
(B) 0. (D) —1.
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(2) I'valoridi @ € R per i quali converge Z [Ba -2I"+

(A) a<1/2 0 a>2/3. C) 1/3<a<l.
(B) a<l. (D) a>-1.
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(3) L'integrale f

9 -3
(A) diverge.
(B) vale —1.
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(C) vale —3/2.
(D) vale 3/2.
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(4) I valori di a,b € R per cui f(z) = { ( ) — & derivabile su tutto
a—2bz2+3x4+1) sex>0
R sono

(A) a=—2, b=—1.
(B) a=1, b= 1.

(C) a=-1/2, b=—-1/4.
(D) a=b=0.
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(5) Sia w= — . Se z=2+1, quale tra le seguenti risposte & vera?
2Rz — Gz

(A) Rw=-1/3. (C) Nessuna delle altre risposte ¢ vera.

(B) Sw=238/3. (D) Sw=-2/3.
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(6) Le soluzioni di |z + 2|1 — z|| < 2 sono 5

(A) 2<z<2.
(B) 0<x<4/3.

(C) =z>0.
(D) 1=x<4.
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(7) I coniugi Bianchi invitano due coppie di amici, i Rossi e i Verdi. Cosi la signora prepara
due segnaposto bianchi, due rossi e due verdi. In quanti modi puo disporre a tavola i sei
segnaposto colorati?

(A) 24.

(B) 90.

(C) 60.
(D) 40.
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1) Determinate le soluzioni z £ C del sistema

|z — 3 + 4i| = [4 — 3i]
|z —3+4i| =]z —1].

oMo z=atb | einewe diludd
{(@-—35 +%+q>) @c +3 ) & (0_—3) *—(bﬂ() =25
(-2 +bw]) (e g e 60 +9 ¢ B gb +16 = o ¢

S {@-mﬁ@mﬁzs {Mb%bﬁ eor =25
— <=

e =2b+6
%b +274;%Q h=O b=—-¢
= (5B-+w0b=5b (b+y) =0 Q=—>{ I
{ o =2b+o o= =2

<:> 2156 2—L=’Z—Ctz

2) Data la funzione f(z) = 3z +log(6 + 1/z), determinatene il dominio, i limiti agli estremi
del dominio, le equazioni degli eventuali asintoti e le regioni di monotonia, studiando la
natura dei punti stazionari. Tracciate, utilizzando le informazioni ottenute, il grafico della
funzione.

(solo Analisi Matematica 1) Determinate, al variare di k£ € R, il numero di soluzioni
dell’equazione f(z)="Fk.
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3) Sia a, =/ 2 dr .

a) Determinate i valori del parametro o € R per i quali a, € R per ogni n =1 e
quelli per cui a, = 400 perogni n>1.
b) Determinate par quali valoridi « si ha lim a,=0.
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) Determinate per quali valori di « la serie > a, & convergente.
ol+3
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4) Sia data la funzione f(z)=log (cos (2;1" — I—;)) + 5:1112{;1") .
a) Determinate lo sviluppo di Taylor di ordine 3 di f centrato in zp=0.
b) Posto f.(z)=log (cos (21‘ — %)) + asin®(z) , determinate (se esiste) il valore di

« per cui lim+ t72f.(z) = £ € R, e calcolate esplicitamente £ .
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